Күні: 23.11.15
Пәні: Алгебра
Сыныбы: 8
Мұғалімі: Ереева Мөлдір Саматқызы
Тақырыбы: Екімүшенің толық квадратын айыру (АШЫҚ САБАҚ)
Мақсаты: 
білімділік: Екімүшенің толық квадратын айыру тақырыбын оқушыға әр түрлі мысалдармен келтіріп, тақырыпты меңгеріп шығуына ықпал ету.
дамытушылық: Оқушылардың логикалық ойлау қабілеттерін арттыру
тәрбиелік: Оқуышыларды жеке де топпен де жұмыстануға, өзін-өзі дұрыс бағалауға үйрету. 
Түрі: дәстүрлі емес
Типі: Жаңа материалды меңгерту
Әдісі: түсіндірмелі,сұрақ жауап, СТО
Пәнаралық байланыс: қазақ тілі, сурет
Көрнекілік: үлестірмелі топшама, перфокарта,АКТ
Барысы: 
І Ұйымдастыру бөлімі: -Амандасу, түгелдеу. Сабаққа назарын аудару
(Топқа бөлу:Құжат, жазба, баптау тобы)
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ІІ Үй тапсырмасын тексеру: (№241 есепті шешімін әр оқушыдан жекелеп сұрап, тақтаға жауабын жазу)
(х-2)2-49=0      2) 9(2x+3)2-25=0    3) 2(3x+5)2=7(3x+5)              4) (3x-1)2=4-12x
(х-2)2=72               (2x+3)2=             2(9х2+30х+25)=21х+35        9х2-6х+1-4+12х=0
х-2=7                      (2x+3)2=        18х2+60х+50-21х-35=0         9х2+8х-3=0
x=9                                     18х2+39х+15=0
                                  2х=3              6х2+13х+5=0
                                   2х=
                                   х= 
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ІІІ Жаңа материалды меңгерту. 
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ІV Бекіту.
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V Қорытынды.Бағалау. Оқушылар өз бағаларын жинаған ұпайлары бойынша бағалайды.
VІ Үйге тапсырма.  №246,247
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1) (x-2)*-49=0
2) 9(2x+3)%-25=0
3) 2(3x+5)*=7(3x+5)

4) (3x-1)>=4-12x
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